題目:老房子的回憶

看着坐在藤椅的你,現在的你臉上都是歲月的痕跡,你閉上的那雙永遠笑瞇瞇的眼睛。在我眼中,你永遠都是那個少年,但今天我們都敵不過時間無情的浪潮,一起走到回憶的盡頭。

我憶起第一次遇到你時,你還是個少年。

天藍得像一汪海水,幾朵飄悠悠的白雲,洋洋灑灑地點綴在天空,你露出滿意的神情看着我,你那笑容在陽光的映襯下,讓我至今都無法忘記。『終於完工了,今天起這裏就是我們的新家!』你按壓不住期待的心情,已經蠢蠢欲動了,想做第一個走進新房的人,我看着你那個翹足企首的樣子,讓我不禁露出微笑。你旁邊的父親向你微微點頭,你立即興高彩烈地跨過地伏,在屋子裏四處打轉,你像是個新生的嬰兒,對我的一切都十分好奇。

在你考上大學之前,我都一直伴着你每晚寒窗苦讀,見證着你的每一次因為想放棄而掙扎,每一次重新振作,我永遠不會忘記你那沮喪的模樣,也不會忘記你那勵精更始的模樣。那時候的你滿腦子都只有學習,整天都待在房間,偶爾靠在青磚牆休息,那一年青磚牆還是嶄新的。

時光荏苒,光陰似箭,很快你就要離家唸書了。你成功考上理想的大學,我很 榮幸我能為你的成功作出一點貢獻,為曾為你遮風擋雨而自豪。當你再次歸 時,你已經成家立室了,你帶你的新家人回來了!

回來後,你急不及待向你的新家人介紹關於我的一切,向他們訴說那些與我相處的時光,你那興奮、自豪的樣子,就如初見那個少年一樣。這時的我才知道,原來我在你的心中佔了一個如此重要的位置。我也想大聲告訴你,我好高興可以再一次陪伴你渡過下一個人生重要階段。

見證着你由那個年少輕狂的少年,慢慢成長成今天顧家的好丈夫、好父親。「小心點!別被那地伏跘倒!」「讓我來吧,你去休息一下吧。」「來!爸爸準備了紅包了!」這些都是我之前甚少見到的樣子,你真的成長了,多了細心、無私的一面,你的背影變得更巨大了,肩上的擔子也愈來愈重,已經不是那個年少無知的你了!這些對你很重要的家庭時光,我竟有幸在場見證,我必定會把這珍貴的寶藏在我心中收好。

「你們長大了,搬到新家要自己照顧自己。」你雖然笑眼依舊,但語氣中還是 藏不住對孩子的擔憂。你向孩子揮手道別,轉身就向我嘆氣「唉,連孩子們也 成家立室了,現在只剩下我和這房子了。」對,現在確實是一直以來最冷清的一次,這一年青磚牆已經佈滿歲月的痕跡了,已經變得十分殘舊了。「叮鈴鈴……..叮鈴鈴……」這時候那煩人的地產經紀又打來了,他們想把這裏收購再重建。我很怕,這裏只剩下你和我了,你會不會就因此放棄我,搬去那些美輸美喚的高樓大廈。「我說了多少次!這房子我不會賣!我只要還生存著,我就不會讓任何人拆這棟房子!」你憤怒地掛了電話,我看見你為了守護我而火冒三丈的樣子,真的是讓我感動萬分,你的行動證明了我的擔憂都是多餘的。

「我見證著這房子建成的過程,而這房子也見證了我的成長。這裏充滿了我青蔥歲月的回憶,與父母親的回憶,還有與妻兒的回憶,這些都是無可比擬的,多少錢也不能被取代!該死的發展商難道為了發展就要犧牲我如此寶貴的回憶嗎?我的一生在這裏開始,也會在這裏結束,所以你放心吧!我會好好守護你的!」你信誓旦旦向我承諾。

「謝謝你!」我很想大聲告訴你那在我心中快要滿瀉的謝意,雖然你已經是身 負重任的成人,但你那少年的靈魂依舊存在,竟然願意不顧一切守護我這座殘 破零落的房子。你一直都是我心中最重要的人,卻沒想到一天我也能成為你心 中必不可少的東西,我能遇上把我視如珍寶的好住客是我一生的幸運。你願意 把你的一生交給我,我願意為你遮一生的風雨,不論多大的風雨我也為你所堅 持,直到這一生的盡頭。

推土機迎面而來,把我和你的回憶碎成千萬碎片,我們心中的寶藏也化成碎片埋於這片土地。我終敵不過那可怕的怪獸,我身邊一座座的老房子也倒下來了,不只我和你的回憶,還有千千萬萬人的寶藏都成為了那怪獸的腹中物。不過我也心滿意足了,因為我遵守了我們的承諾,我終伴你走到一生的盡頭。雖然我不復存在,但我們那些寶貴的回憶是那怪獸無法破壞的。

但願這怪獸別再破壞更多人的寶物。

(1626字)